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EVANGELIJOS SKAITINYS IR KOMENTARAS 

Minia, tai sužinojusi, sekė iš paskos. Jis priėmė  
žmones ir kalbėjo jiems apie Dievo karalystę, 
pagydė tuos, kuriems reikėjo gydymo. 

Diena pakrypo vakarop. Prisiartinę Dvylika tarė: 
„Paleisk žmones, kad jie, nuėję į aplinkinius kai-
mus bei vienkiemius, susirastų nakvynę ir maisto. 
Mes juk esame dykumoje“. Jėzus atsiliepė: „Jūs 
duokite jiems valgyti!“ Dvylika atsakė: „Mes nieko 
daugiau neturime, tik penkis kepalėlius duonos ir 
dvi žuvis. Nebent nueitume ir nupirktume maisto 
visai šitai miniai“. O buvo ten apie penkis tūkstan-
čius vyrų. Jėzus įsakė mokiniams: „Susodinkite 
juos būriais po penkiasdešimt“. Jie taip padarė ir 
visus susodino. Tuomet, paėmęs penkis kepalė-
lius ir dvi žuvis, jis pažvelgė į dangų, sukalbėjo 
palaiminimą, laužė ir davė mokiniams, kad išne-
šiotų miniai. Visi valgė ir pasisotino. Ir dar buvo su-
rinkta dvylika pintinių nulikusių kąsnelių. (Lk 9, 11b
-17) 

TAPTI KAIP EUCHARISTIJA - LAUŽOMAM IR 
DALIJAMAM 

Pasirūpinti maistu – tėvų užduotis. Dievas pamaiti-
no dykumoje savo tautą, davė manos ir mėsos, 
atvedė prie vandens šaltinių. Jėzus mokiniams 
duoda duonos ir vyno – savo Kūną ir Kraują. 
Kūnas bibline samprata yra tai, kas trapu, žemiš-
ka. O kraujas ženklina gyvybę, kurią gauname iš 
Dievo. Ji priklauso tik Dievui. Jėzus atiduoda apa-
štalams bei mums savo žmogiškumą ir dieviškumą 
– visą save. 

Jėzus paėmė duoną ir davė jos mokiniams (kaip ir 
pamaitindamas minią duona bei žuvimi). Tarp šių 
dviejų veiksmų dar sukalbėjo palaiminimą ir laužė. 
Laiminti – reiškia atsigręžti į Dievą, iš kurio visa 
kyla, o laužyti – tai pagalvoti apie visus žmones, 
kad jiems užtektų.  

Viską, ką tik turime, gauname iš Dievo, ir tai skirta 
ne vien asmeninei naudai. Eucharistijos duona 
laužoma, dalijama ir atiduodama. Gyventi Eucha-
ristija – ne tik priimti Komuniją, ją adoruoti, bet 
suvokti visa ko šaltinį – Dievą. Taip pat prisiminti 
žmones, kuriems ji duodama, ir leisti, kad būtų 
„laužomas“ ir išdalijamas mūsų laikas, jėgos, svei-
kata, dėmesys, turtas. Jei Eucharistija labai kon-
krečiai nepriartina mūsų prie žmonių ir nesuvienija 
su jais, – ar ji tikrai švenčiama? Apaštalas Paulius 
rašė: „Jūs esate Kristaus kūnas ir atskiri jo na-
riai.“ Bet tiesa ir tai, kad be Eucharistijos maisto 
ir sustiprinimo nepajėgsime susivienyti su visus 
apimančiu Kristumi, t. y. jo Kūnu. 

Iš arkivyskupo Liongino Virbalo knygos 

„Sekmadienių stabtelėjimai“ 

ŠĮ SEKMADIENĮ MISIJOS KAVUTĘ RUOŠIA 

LIETUVOS DUKTERŲ DRAUGIJA. 
 

KVIEČIAME JUS VAIŠINTIS KAVA IR 

PYRAGU BAŽNYČIOS VESTIBIULYJE   

PO 9 IR 11 VAL. RYTO MIŠIŲ. 
 

NUOŠIRDŽIAI AČIŪ LDD NARĖMS! 
 

Lietuvos Dukterys rūpinasi ir teikia pagalbą 
benamiams, ligoniams, vargšams, našlai-
čiams, senelių globos namuose gyvenan-
tiems seneliams, šeimoms, patiriančioms 
finansinių sunkumų, ir specialiųjų poreikių 
turintiems žmonėms JAV, Lietuvoje ir kitose 
šalyse. 
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Ateinančią savaitę mūsų misiją aplankys brangus svečias 
iš Lietuvos - LVK Delegatas Užsienio Lietuviams Katali-
kams - Jo Ekscelencija arkivyskupas Lionginas Virbalas 
SJ. 
 
 

Vizito metu arkivyskupas Virbalas aukos rytines šv. 
Mišias mūsų misijos bažnyčioje birželio 24, 25 ir 26 
dienomis 8 val. ryte.  
 
 

Visi ir visos maloniai kviečiami į susitikimą su Jo Eksce-
lencija ketvirtadienį, birželio 26 d., po 8 val. ryto  Mišių.  
 
 

Nuoširdžiai kviečiame Jus gausiai dalyvauti susitikime ir 
visose arkivyskupo aukojamose rytinėse šv. Mišiose 
ateinančią savaitę. Labai laukiame Jūsų. 

ŠVENTUMAS PAGAL PRANCIŠKŲ: 

ŠVENTINANTI VEIKLA 

• Kaip neįmanoma suprasti Kristaus be Karalystės, 
kurios atnešti Jis atėjo, lygiai taip ir tavo misija 
neatskiriama nuo Karalystės statydinimo: „Jūs 
pirmiausia ieškokite Dievo Karalystės ir Jo teisu-
mo“ (Mt 6, 33).  

• Tavo tapatinimasis su Kristumi ir tuo, ko Jis trokš-
ta, reiškia pareigą išvien su Juo kurti šią visiems 
skirtą meilės, teisingumo ir taikos Karalystę.  

• Pats Kristus nori gyventi, būti su tavimi visose 
tavo pastangose bei neišvengiamuose atsiža-
dėjimuose, taip pat jų atnešamuose džiaugs-
muose bei vaisiuose. Todėl nešventėsi, jei kūnu ir 
siela nesistengsi kuo geriau atlikti šią pareigą. 
Esame pašaukti gyventi kontempliacija ir veikloje. 

• Nesveika mylėti tylą vengiant susitikimo su kitais, 
trokšti atilsio atmetant veiklą, ieškoti maldos 
nuvertinant tarnystę. Visa tai galima priimti bei 
įtraukti į savo gyvenimą šiame pasaulyje ir pada-
ryti šventumo kelio dalimi. Esame pašaukti gyventi 
kontempliacija ir veikloje bei šventėti atsakingai ir 
dosniai vykdydami savo misiją. 

• Ar gali taip būti, kad Šventoji Dvasia kviečia vyk-
dyti misiją ir sykiu akina nuo jos bėgti ar vengti 
visiškai save dovanoti dėl vidinės ramybės išsau-
gojimo?  

• Kartais kyla pagunda pastoracinį atsidavimą ar 
pastangas pasaulyje nuvertinti kaip antraeilius 
dalykus, tarsi tai būtų „trukdžiai“ šventėjimo ir 
vidinės ramybės kelyje. Užmirštama, kad „ne 
gyvenimas turi misiją, bet jis pats yra misija“.  

Ištrauka iš popiežiaus Pranciškaus apaštališkojo 
paraginimo „Būkite linksmi ir džiūgaukite“ 

NUOŠIRDI PADĖKA 
 

Širdingai dėkojame Pasaulio lietuvių centrui, 
PLC direktorei ir komandai, kurių rūpesčio 
dėka šią vasarą buvo suremontuotas stogas 
virš misijos zakristijos! 

Nuoširdžiai dėkojame dviems nuostabioms 
mūsų misijos šeimoms už jų gerumą, paau-
kotą laiką, darbą ir didelį dosnumą dovanai 
pakeičiant misijos zakristijos lubų plokštes bei 
šviestuvus! 

Nors zakristijos stogas per pastarusius keletą 
metų vis buvo dalinai remontuojamas, stipres-
niam lietui lyjant tiesiai pro lubas ir net pro 
šviestuvus į zakristiją stipriai bėgdavo vanduo. 
Nuo nuolatinės drėgmės zakristijos lubų 
plokštės prarado formą, tapo labai dėmėtos ir 
netvarkingos. 

Mūsų misijos geradarių dėka galime nebijoti 
stipresnio lietaus ir džiaugtis tvarkingu stogu ir 
naujutėlėmis lubomis. Nuoširdžiausiai AČIŪ 
mūsų misijos angelams už didelį dosnumą ir 
nuostabią pagalbą. 
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MALDOS BŪRELIS IR ŠV. RAŠTO APMĄSTYMAS 
SU TĖVU ARTŪRU – kiekvieną trečiadienį 6:30 val. v. 
bažnyčioje renkasi maldos būrelis. 7:15 val. v. 
kambarėlyje „Pas prelatą“ renkasi Šv. Rašto būrelis. 
Nebūtina dalyvauti kiekvieną savaitę, nuoširdžiai kvie-
čiame prisijungti, kai galite.  
 
 
 
 
 

ŠVENČIAUSIOJO SAKRAMENTO ADORACIJA – 
pirmaisiais mėnesio trečiadieniais 6:30 val. v. vyksta 
adoracija. Kviečiame prisijungti. 
 
 
 
 
 

PALIKIMAI MISIJOS IŠLAIKYMUI Prisiminkite Palai-
mintojo Jurgio Matulaičio misiją (Blessed Jurgis 
Matulaitis Lithuanian Catholic Mission) planuodami savo 
testamentus ir palikimus! Paskirdami nors nedidelę dalį 
Jūsų palikimo, užtikrinsite, kad Jūsų pradėti geri darbai 
būtų tęsiami net iškeliavus į amžinybę. Kreipkitės į 
raštinę, norėdami misijoje įamžinti Jūsų pačių ar brangių 
artimųjų atminimą tel.: 630.257.5613. 
 
 
 
 

ANONIMINIŲ ALKOHOLIKŲ (AA) draugijos susirinki-
mai lietuvių kalba vyksta PLC konferencijų salėje du 
kartus per savaitę: sekmadieniais nuo 7 val. v. iki  8 val. v. 
ir trečiadieniais nuo 8 val. v. iki 9 val. v. Kviečiame visus! 
Dėl informacijos kreipkitės tel. 630.674.5414. 

MIELI LEKTORIAI IR KOMUNIJOS 
DALINTOJAI,  

AČIŪ UŽ JŪSŲ TARNYSTĘ! 
 

Birželio 22 d. – Švč. Kristaus Kūnas ir 
Kraujas (Devintinės)  

9:00 v.r. skaito: Ona Daugirdienė 
Komuniją dalina: Živilė Jonikienė 

11:00 v.r. skaito: Rimantas Griškelis ir 
Rita Maleiškienė 

Komuniją dalina: seselė Judita 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

 

 

 

 

 

 

Birželio 29 d. – Apaštalai Šv. Petras ir Paulius 
9:00 v.r. skaito: Aušra Norušytė 
Komuniją dalina: seselė Judita 

11:00 v.r. skaito: Šarunas Griganavičius ir 
Regina Budginienė 

Komuniją dalina: Violeta Valaitytė 
6:00 v.v. skaito: Jolita Džiaugienė 

Atliepiamoji psalmė: Tu Kunigas amžiams, kaip Melchizedekas.  

 
 
 
 

Kviečiame jaunimą  
nuo 13 metų amžiaus  

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
(nuo 7-tos klasės) ruoštis  
Sutvirtinimo sakramentui! 

 

Registruokite vaikus nuo 

8 m. (nuo antro skyriaus) 

ruoštis  

Pirmajai Komunijai!  

SUAGUSIŲJŲ ĮKRIKŠČIONINIMO SAKRAMENTAI IR 

GALIMYBĖ ATNAUJINTI TIKĖJIMO TIESAS 
 

Kviečiame suaugusius, norinčius pasiruošti priimti 
Eucharistijos ar Sutvirtinimo sakramentą, kreiptis į Misijos 

raštinę tel.: 630.257.5613 ar 773.230.7575. 
Taip pat laukiame visų, norinčių atnaujinti ar pagilinti 
tikėjimo tiesas. Prašome kreiptis tel.: 630.257.5613 ar 

773.230.7575. 
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ŠVČ. KRISTAUS KŪNAS IR KRAUJAS 

(DEVINTINĖS) 

Esame gyvosios monstrancijos, Jėzus gyvena kiekviename 
iš mūsų, kurie esame pakrikštyti Jo Kūne. Per Devintinių 
iškilmę mes išpažįstame savo tikėjimą realiu Jėzaus Kris-
taus buvimu Šventojoje Eucharistijoje. Mes taip pat išpa-
žįstame, kad tas pats Jėzus gyvena kiekviename iš mūsų, 
kurie esame pakrikštyti Jo Kūne – Bažnyčioje. Mūsų 
krikšto metu Jėzus apsigyveno kiekviename iš mūsų. Mes 
nešamės Jį į realų pasaulį taip pat, lyg neštume gatvėmis 
Monstranciją. Kai dalyvaujame iškilmingoje Devintinių 
procesijoje, skelbiame, kad Viešpats tęsia atėjimą į pasaulį 
per mus. 

Šių iškilmių šventimas siekia tryliktąjį amžių. Jas 1264 m. 
Visuotinėje Bažnyčioje įsteigė popiežius Urbonas IV. Jis 
norėjo, kad šventė būtų pripildyta džiaugsmo ir lydima 
himnų bei iškilmingų procesijų. Jis paprašė didžiojo 
Vakarų Bažnyčios tėvo, šv. Tomo Akviniečio, sudaryti 
dvejas pamaldų apeigas. Šv. Tomas tai įvykdė – kartu su 
penkiais himnais – ir jos šimtmečiais praturtina 
krikščionių pamaldumą. 

Viename iš apeigų tekstų šv. Tomas rašė: „Materialinis 
maistas visų pirma tampa žmogumi, kuris jį valgo, atkuria 
jo netektis ir sustiprina gyvybines jėgas. Dvasinis maistas 
atvirkščiai – perkeičia žmogų, kuris jį valgo, į save. Tei-
singas šio sakramento veikimas yra žmogaus perkeitimas į 
Kristų. Jis jau nebegyvena dėl savęs, bet Kristus gyvena 
jame. Sakramentas turi ir kitą efektą: atkuria dvasinius 
netekimus, sąlygotus nuomonių bei ydų, ir sustiprina jėgas 
gyventi dorybėmis. 

Maža to, per šią šventę ne tik išpažįstame, kad Jėzus gyve-
na mumyse, bet kad per uolų sakramentinį gyvenimą 
mumyse apsigyvena visa Švenčiausioji Trejybė. Tai ir yra 
slėpinys, kurį vadiname Komunija. Krikščioniškasis tikė-
jimas ir gyvenimas yra santykis: santykis su Tėvu ir Jo 
Sūnumi Jėzumi, o per Jėzų ir vienas su kitu bei visu pa-
sauliu. Pasaulis, kurio gatvėmis einame su Devintinių 
procesija, yra pasaulis, kurį Dievas tebemyli taip stipriai, 
kad ir toliau siunčia savo Sūnų gelbėti, atkurti ir trans-
formuoti jį iš vidaus. Devintinių procesija simbolizuoja 
besitęsiančią Jėzaus Kristaus atperkančiąją misiją ir mūsų 
dalyvavimą joje. 

Tai taip pat primena mums pašaukimą nuolatiniam 
atsivertimui, visuotinį pašaukimą į šventumą. Kiekvienas 
iš mūsų, vadinančių save krikščionimi, turime tapti 
panašesni į Tą, kurį mylime ir per kurį gyvename. Jėzus 
sakė savo apaštalams: „Iš tiesų, iš tiesų sakau jums, jeigu 
nevalgysite Žmogaus Sūnaus kūno ir negersite jo kraujo, 
neturėsite savyje gyvybės!”(Jn 6, 53). Mes, kurie esame 
gavę angelų duonos, turime Kristaus gyvybę savyje, o 
kartu ir gyvenimą tobuloje vienybėje su Švenčiausiąja 
Trejybe. 

Devintinės, arba Kristaus kūno ir kraujo šventė, minima 
kitą sekmadienį po Švenčiausiosios Trejybės iškilmės, kad 
būtų matomas šis glaudus ryšys. Per nuolatinį Eucharis-
tijos priėmimą esame kviečiami gyventi Švč. Trejybės 
vienybėje ir gauname malonę tą išpildyti. 

Tuomet esame siunčiami į pasaulį nešti Jėzų kitiems. 
Viešpats trokšta, kad visi vyrai ir moterys įsilietų į Bažny-
čią, nes ji yra visos žmonių rasės namai. Dalyvavimas 
šiame siuntime atsiskleidžia per gyvenimą nuolatiniu 
atsivertimu. Atsivertimas įvyksta per kasdienes grumtynes 
su išbandymais: per klaidas, neteisingus pasirinkimus, 
nesėkmes ir skausmą, suvienytą su Kristaus kančia. 
Nepaisant visko, Dievo meilė ištyrina ir ištobulina mus 
taip, kaip rafinuotojų ugnis išgrynina auksą, naudojamą 
pagaminti Monstrancijas, kurias nešame į gatves per šią 
nuostabią ir šlovingą Devintinių iškilmę.  

Kaip Viešpaties ir visų mūsų Motina Marija, esame 
kviečiami ištarti asmenišką „Fiat“, „Taip“ Dievo meilei ir 
pasodinti Dievą į mūsų širdžių sostą. Šventasis Paulius 
Laiške filipiečiams primena, kad tikroji mūsų „pilietybė“ 
yra danguje. Gyvendami dabartiniu laikotarpiu, dalyvau-
jame nešdami dangų žemei ir žemę dangui. Mes, būdami 
krikščionys, gyvename Bažnyčioje ir einame į pasaulį. 
Mūsų misija yra grąžinti šį pasaulį Dievui per Jo Sūnų 
Jėzų Kristų. 
 

Gavome Duonos iš Dangaus. Tapkime tuo, kuo maitina-
mės. Per Kristaus kūno ir kraujo šventę, kai einame 
gatvėmis išaukštindami Jėzų Kristų, ištarkime „Taip“ 
kvietimui tapti „gyvomis monstrancijomis“. Tegul Dievo 
meilės ugnis išgrynina mus, kad galėtume būti panaudoti 
atskleisti Jo buvimą pasaulyje, su ilgesiu laukiančiame 
atgimimo. (www.catholic.org) 



DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS: 
-Dievo palaimos ir sveikatos Laimai ir 
Arūnei 
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, birželio 23 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, birželio 24 d. 
8 v.r. -už Petrą Peleckas 
 
Trečiadienis, birželio 25 d. 
8 v.r. -uz Angelę ir Joną Jadviršius 
 
Ketvirtadienis, birželio 26 d. 
8 v.r. -už Stanislovą Vilutį ir Dievo 
palaimos Vilučių šeimai 
 
Penktadienis, birželio 27 d. 
8 v.r. -už Antaną Paužuolis (metinės) 
 
Šeštadienis, birželio 28 d. 
8 v.r. -už Ireną Kazlauskienę (T. Kucys 
bequest) 
 
Sekmadienis, birželio 29 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Petrą Jadviršį (5 metinės) 
-už Joną Česevičių 
-už Genovaitę Petrauskienę (1 metinės) 
-už Alicią Mikučauskienę (giminės) 
-už Petronėlę Anciuvienę (1 metinės) 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 

Mišių intencijas kviečiame užsakyti telefonu 630-257-5613 arba 
atiųsti paštu. Čekį už Mišių intencijas prašome rašyti  

„Jesuit Fathers“ vardu.  
 

Aukos už Mišių intencijas remia Lietuvos jėzuitus. 
 

 Šio sekmadienio 11 val. r. Mišių transliacija: 
https://www.youtube.com/@matulaiciomisija731 ir spausti LIVE 

Sekmadienis, birželio 22 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS:  
-už Liusę Maldūnienę 
-už Feliksą Valaitį (šeima) 
-už Balį Polikaitį (šeima) 
-už Augustiną Orentą 
-už Joną Čarauską 
-už Algį Ankų (Ramunė Papartis) 
-už Joną Vallee (AVK Tuntas) 
-už Alicią Mikučauskas (4 savaitės) 
-už Charlotte Šeštokas (Vera Parzatka) 
-už Joną ir Jadvygą Tamalius 
-už Liudą Balsį 
-už Antaną Poskočimą (25 metinės) 
-už Violetą Petrulytę (J. Vaitkevičiūtė) 
-už Alvydą Petrulį (J. Vaitkevičiūtė) 
-už Vestą Petrulis (J. Vaitkevičiūtė) 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS:  
-Dievo palaimos ir sveikatos Irutei 
-Dievo palaimos ir sveikatos Aušrinei 
Jankauskas ir jos šeimai 
-Dievo palaimos ir sveikatos Laurai 
 
11 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Jūratę Budrys (Babušiai) 
-už Tadą Jatulevičių 
-už Oną Pipirienę 
-už Petrą Pelecką 
-už Ingą Rutkauskaitę 
-už Juozą Rutkauską 
-už Romualdą Armalį 
-už Mostvilų, Bilinskų, Tiškų ir Kungių 
giminių mirusius 

UŽ MIRUSIUS: 
-už Marytę ir Kazį Smailius 
-už Juditą Jasulionienę 
 
DIEVO PALAIMOS IR SVEIKATOS:  
-Dievo palaimos ir sveikatos Birutei 
Peicienei  
 
6 v.v. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
 
Pirmadienis, birželio 30 d. 
ŠV. MIŠIŲ NĖRA 
 
Antradienis, liepos 1 d. 
8 v.r. -už Alfonsą Kerelį 
 
Trečiadienis, liepos 2 d. 
8 v.r. -už Joną Maleišką 
 
Ketvirtadienis, liepos 3 d. 
8 v.r. -už Joną Maleišką 
 
Penktadienis, liepos 4 d. 
8 v.r. -už Oną ir Zuzaną ir giminės 
mirusius 
 
Šeštadienis, liepos 5 d. 
8 v.r. -už Zigmą Rudaitį (49 metinės) 
(duktė Raminta) 
 
Sekmadienis, liepos 6 d. 
9 v.r. -už gyvus ir mirusius misijos 
narius, ir geradarius 
UŽ MIRUSIUS: 
-už Stanislavą Magelinskienę 
-už Vytautą Šimkų 
-už Morkų Maleišką 
-už Laurą Lauciūtę (1 metinės) (šeima) 
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PRAŠOME JŪSŲ MALDŲ, PAL. JURGIUI MATULAIČIUI UŽTARIANT 
 
 
 

 

Prašome Dievo palaimos, sveikatos ir stiprybės: Rimui, Natalijos šeimai, Giedrei B., Vidai, Mindaugui, 
Austėjai ir Gabrielei, Vytautui M., Aušrai P., Urtei B., Veronikai Baliukonienei, Majai ir jos šeimai, Rimui K., 
Aldonai K., Margaritai, Martynui, Daliai, Viktorijai, Jūratei, Jurgiui, Marijui, Rimčiui, Marytei, Liudai Avižonis, 
Gražinai, Algirdui, Živilei, Rasai, Rimui, Julijonui, Rasos šeimai, Ilonai, Mildai, Irenai ir Juozui Polikaičiams, 
Sandrai D., Liudmilai, Robertui, Irenai, Daliai B., Donatui Mušauskui, Stanislavai K., Virginijai S., Irenai K., 
Vilmai V., Kristinai, Editai Lukauskaitei, Alvijos šeimai, Reginai ir Eugenijui Vidmantas, Michalinai, Rasai ir 
Julijai, Jūratei, Violetai, Lukauskų šeimai, Justui, Karolinai G., Mindaugui, Antanui B., Mindaugui Balsiui, 
Angelei ir Rimgaudui, Kristinai, Antanui, Aleksui, Mariui, Linai B., Loretai R., Karoliui, Alex, Juozui, Ievai, 
Birutei, Povilui, Ievai K., Mantui, Adelei, Gretutei, Irenai, Aldonai Z., Darren, Sandrai R., Gretai Ž., Liudvikui ir 
visiems sergantiems ar negalią kenčiantiems mūsų misijos nariams. Meldžiame taikos ir ramybės visam 
pasauliui. Maldų prašymus galima užsakyti el. paštu: matulaitismission@gmail.com ar tel.: 630.257.5613. 



PASIRUOŠIMAS SAKRAMENTAMS 

Ne vėliau kaip prieš 6 mėn. susitarti su kunigu dėl 
santuokos datos bei ruošos. 

Šiokiadieniais         8 val. r., išskyrus pirmadienius 
 

Sekmadieniais        9 ir 11 val. r., ir 6 val. v. 

Susitaikinimo ir Eucharistijos sakramentams ruošia seselė 
Laimutė Kabišaitytė: pirmakomunija1@gmail.com ir tel.: 
630-863-0735. Dėl Sutvirtinimo sakramento prašome 
kreiptis į p. Grasildą Reinytę Petkienę el. adresu: 
sutvirtinimas2019@gmail.com. 

T. Artūras klauso išpažinčių kiekvieną sekmadienį nuo 5-
6 val. vakaro, taip pat visuomet galima kreiptis į kunigą 
po šv. Mišių arba skambinti į raštinę susitarti dėl jums 
patogaus laiko. Bendruomeninės Susitaikinimo apeigos 
vyksta per adventą ir gavėnią. 

Krikšto sakramentas teikiamas jums patogiu laiku, 
pirmiau susitarus dėl datos ir kitų detalių misijos raštinėje 
arba su kunigu. Bent vienas krikštatėvių turi būti priėmęs 
Sutvirtinimo sakramentą. Gavėnios metu, įprastai, Krikš-
tas neteikamas, išskyrus ligos atvejus. Šeimos, ypatingai 
krikštijančios pirmąjį vaiką, drauge su krikšto tėvais yra 
yra kviečiamos dalyvauti krikšto pokalbyje su misijos 
vadovu. Informacija tel.: 630.257.5613. 

Misijos direktorius: kun. Artūras Sederevičius, SJ 
    darbo tel. 630-257-5613   
Kunigas zakristijoje priima prieš ir po šv. Mišių, sekma-
dieniais nuo 5-6 val. v. bei iš anksto sutartu kitu laiku. 
 

Birutė O’Brien (vykdančioji administratorė)  
tel. 630-257-5613 ir matulaitismission@gmail.com 
 

Misijos seselės: Laimutė Kabišaitytė - tel. 630-863-0735 
     Judita Zabitaitė - tel. 860-634-1855 
 

Zakristijonės: ses. Judita ir ses. Laimutė   

Jūratė Grabliauskienė (misijos muzikos vadovė)  
tel. 630-362-4691 
Darius Polikaitis (vaikų choro „Vyturys“ vadovas)   
darneviskas@gmail.com  
Kristina Grinius (sekmadienio vigilijos muzikos vadovė)  
musiklady13@gmail.com    

Aušrelė Jonynaitė (sąskaitininkė) 
Linas Gylys (pastoracinės tarybos pirmininkas) 
 

Taiyda Chapetta (pastoracinės tarybos vice pirmininkė) 
 

Ričardas Chiapetta (finansų tarybos pirmininkas) 
 

Birutė O’Brien (žiniaraščio redaktorė) -  
el. paštas: matulaitisnews@gmail.com 

KRIKŠTAS ŠVENTOS MIŠIOS IR DARBUOTOJAI 

SANTUOKOS SAKRAMENTAS 

SUSITAIKINIMO SAKRAMENTAS 

Misijos raštinės tel.: 630-257-5613 
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Pal. Jurgio Matulaičio misija rūpinasi jos narių religinėmis reikmėmis bei dvasiniu ugdymu. Lietuvių kalba 

skelbia Kristaus Evangeliją, puoselėja lietuviškas religines tradicijas ir papročius, taip pat katalikiškai 

auklėja jaunimą lietuviškoje aplinkoje. 

Pasižymėkite datą: Palaimintojo Jurgio Matulaičio misijos ir Pasaulio lietuvių 

centro rengiama gražiausia metų šventė 

BENDRUOMENĖS DIENA 2025 - RUGSĖJO 7 D. 10 VAL. RYTE!  
Viena diena metuose pabūti kartu, nes esame vieni dėl kitų! 

Kviečiame organizacijas registruotis el. paštu: matulaitismission@gmail.com. 

Labai laukiame Jūsų visų! 
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Nuoširdžiai dėkojame visiems mūsų PJM misijos 
aukotojams, kad ištikimai remiate misiją savo 
sekmadienine auka, siunčiama paštu, įdedama į aukų 
dėžutę sekmadieniais ar aukojamą internetu!  

Misija išsilaiko TIK jūsų aukų dėka. Jūsų savanoriška 
pagalba, tarnystė, malda ir kiekviena auka yra labai 
reikalinga ir svarbi! 

KVIEČIAME TAPTI NUOLATINIAIS MŪSŲ 
MISIJOS RĖMĖJAIS SU „ONLINE GIVING“! 

 

 
 

Net ir 5 ar 10 dol.  

parama  

aukojama nuolat  

yra didelė pagalba  

misijai. 

 

Informacija: www.matulaitismission.com ir 

https://www.osvhub.com/matulaitis-mission/funds  

arba skenuokite QR kodą savo telefonu. 
 

Labai ačiū už Jūsų paramą ir dosnumą! 

 

Mielieji, artėja Palaimintojo Jurgio Matulaičio atlai-
dai. Birželio 27 d. – liepos 5 d. melsimės noveną už ligo-
nius per Palaimintojo Jurgio Matulaičio užtarimą prašyda-
mos jiems pasveikimo stebuklo. 

Intencijų (ligonio vardas ir diagnozė) lauksime iki birželio 
22 d. el. pašto adresu: intencijos@jurgismatulaitis.lt  

Primename, kad  novena, į kurią jungiasi maldininkai ir 
malonių prašantieji yra skirta tiems, kurie meldžia ir 
kuriems mes meldžiame stebuklo – pagijimo neįmanomo-
je ar labai sunkioje ligos situacijoje.  

Kitos mūsų intencijos ir malonės prašymai, pavyzdžiui, 
senatvės negaliose, įvairiuose gyvenimo išbandymuose ir 
sunkumuose yra taip pat labai svarbūs, tačiau prašytume 
jų šiai novenai nesiųsti. Atraskime kitus būdus užtarti 
vieni kitus šiose situacijose, pavyzdžiui, burtis į panašius 
maldos būrius, melstis noveną savo aplinkoje ir pavesti 
Palaimintojo Jurgio Matulaičio užtarimui visus ir visokius 
rūpesčius. 

Švč. Mergelės Marijos Nekaltojo Prasidėjimo  
vargdienių seserys  

• Gyvenimas kartais atrodo pernelyg sudėtingas ar priklausomas nuo galingųjų, įtakingųjų malonės, tačiau Dievas 
įkvepia ir mums, kaip dailidei iš Nazareto, kūrybinės drąsos, kuomet esame kviečiami problemą paversti galimybe 
visada pirmiausia pasitikėti Apvaizda. Pasak Popiežius Pranciškaus, kai atrodo, jog Dievas mums nepadeda, tai 
nereiškia, kad Jis mus apleido. Tai rodo, kad Viešpats pasitiki mumis ir tuo, ką galime suplanuoti, sugalvoti ir atrasti.  

• Pasak Popiežiaus Pranciškaus, meilė, kuri nori savintis, galiausiai visuomet tampa pavojinga, ji varžo, slopina, daro 
žmogų nelaimingą. Pats Dievas pamilo žmogų tyra meile, palikdamas jam laisvę klysti ir elgtis priešingai Jam. Meilės 
logika visuomet yra laisvės logika. Mylėti su ypatinga laisve - tai niekuomet nesiekti būti centre, mokėti pasitraukti į 
šalį, o į savo gyvenimo centrą statyti kitus. 


